

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.



GREBE Holding GmbH

Ahäuser Weg 12 - 22 35781 Weilburg Deutschland

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von industriellen Lacken und Beschichtungsstoffen

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015

ISO 14001:2015

Qualitätsmanagementsystem Umweltmanagementsystem

Reg.-Nr. H45017 Seite 1 von 2 Gültigkeit 03.12.2022 – 02.12.2025 Ausgabe 03.12.2022















Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H45017



GREBE Holding GmbH

Ahäuser Weg 12 - 22 35781 Weilburg Deutschland

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
GREBE Holding GmbH Ahäuser Weg 12 - 22 35781 Weilburg Deutschland	Entwicklung, Produktion und Vertrieb von industriellen Lacken und Beschichtungsstoffen	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H45017	03.12.2022 02.12.2025
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
WEILBURGER Coatings GmbH Ahäuser Weg 12 - 22 35781 Weilburg Deutschland	Entwicklung, Produktion und Vertrieb von industriellen Lacken und Beschichtungsstoffen	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H45017	03.12.2022 02.12.2025
WEILBURGER Coatings GmbH Hans-Harald-Grebe-Straße 2 65614 Beselich Deutschland	Entwicklung, Produktion und Vertrieb von industriellen Lacken und Beschichtungsstoffen	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H45017	03.12.2022 02.12.2025
WEILBURGER Graphics GmbH Am Rosenbühl 5 91466 Gerhardshofen Deutschland	Entwicklung, Produktion und Vertrieb von industriellen Lacken und Beschichtungsstoffen	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	S80192	03.12.2022 02.12.2025

Reg.-Nr. H45017 Seite 2 von 2 Gültigkeit 03.12.2022 – 02.12.2025 Ausgabe 03.12.2022



A.Grisard Präsidentin SQS









